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VÍTE, ŽE…  

… naše škola má 1129 žáků a studentů, z toho 416 chlapců a 713 dívek (k 1. 9. 2025).  

… 8. září 2025 jsme poprvé otevřeli denní studium oboru Diplomovaná všeobecná sestra na 
vyšší odborné škole.  

… 26. září 2025 proběhlo první setkání žákovského parlamentu ve školním roce 2025 – 2026.  

 

… opět bude školní ples – kdo má zájem stát se součástí programu jako taneční pár, může se 
opět přihlásit u Míši Fuskové.  

… naše aula na budově Z byla v červenci jedním z promítacích míst 51. Letní filmové školy 
Uherské Hradiště.  

… 17. – 18. září 2025 proběhly studentské volby.  

... 10. října 2025 proběhne školní kolo oblíbené soutěže pIšQworky. 

  

Výsledky studentských voleb na naší škole:  

1. Motoristé sobě  

2. ANO 2011  

3. SPOLU  

4. Česká pirátská strana  

5. STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ  

Celkem volilo 509 studentů, 52 hlasů bylo neplatných.  
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NOVÍ UČITELÉ NA NAŠÍ ŠKOLE 

Kateřina Buriánová, Michaela Donátková 

 

S novým školním rokem přišlo několik nových učitelů. Znáte je již všechny? My ne, proto jsme 

se rozhodli vás s nimi postupně seznámit a položili jsme jim pár otázek.  

Na co jsme se ptaly? 

1. Jaké učíte předměty? 

2. Který předmět Vás baví nejvíc a proč? 

3. Co vás na naší škole překvapilo? 

4. Co rád/a děláte ve volném čase? 

5. Jaký je Váš oblíbený film a oblíbené jídlo? 

Mgr. Karolína Klišíková 

мΦ ¦őƝƳ ǘŠƭŜǎƴƻǳ ǾȇŎƘƻǾǳ ŀ ōƛƻƭƻƎƛƛ ǎ ŜƪƻƭƻƎƛƝΦ 

нΦ bŜŘƻƪłȌǳ ƧŜŘƴƻȊƴŀőƴŠ ǌƝŎǘΣ ƪǘŜǊȇ Ȋ ǘŠŎƘǘƻ ǇǌŜŘƳŠǘǻ ƳŠ ōŀǾƝ ǾƝŎ 

ς ƻōŀ ƳŀƧƝ ǎǾŞ ƪƻǳȊƭƻΦ Wǎƻǳ ŘƴȅΣ ƪŘȅ ǎŜ Ƴƛ ƭŞǇŜ ǳőƝ ǘŠƭƻŎǾƛƪΣ ŀ ƴŀƻǇŀƪ 

ŘƴȅΣ ƪŘȅ ǊŀŘŠƧƛ ǾȅǳőǳƧƛ ōƛƻƭƻƎƛƛΦ ±ŜƭƳƛ őŀǎǘƻ ǘƻ ǘŀƪŞ ȊłƭŜȌƝ ƴŀ 

ƪƻƴƪǊŞǘƴƝ ǘǌƝŘŠΣ ƴŀ ŀǘƳƻǎŦŞǌŜ ǾŜ ǾȅǳőƻǾłƴƝ ŀ ƴŀ ǘŞƳŀǘǳΣ ƪǘŜǊŞ ǇǊłǾŠ 

ǇǊƻōƝǊłƳŜΦ 

оΦ !ǎƛ ƴŜƧǾƝŎŜ ƳŠ ǇǌŜƪǾŀǇƛƭŀ ǾŜƭƛƪƻǎǘ Ǒƪƻƭȅ ς ŀ ǘƻ Ƨŀƪ Ȋ ƘƭŜŘƛǎƪŀ 

ǳőƛǘŜƭǎƪŞƘƻ ǎōƻǊǳΣ ǘŀƪ ƛ ǎŀƳƻǘƴȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊ ŀ Ǉƻőǘǳ ǎǘǳŘŜƴǘǻΦ aƛƴǳƭȇ Ǌƻƪ ƧǎŜƳ Ǉǻǎƻōƛƭŀ 

ƴŀ ƳŀƭŞ ǎǘǌŜŘƴƝ ǑƪƻƭŜΣ ǘŀƪȌŜ Ǉǌƛ ƴłǎǘǳǇǳ ǎŜƳ ǇǊƻ ƳŠ ōȅƭ ǘŜƴǘƻ ƪƻƴǘǊŀǎǘ ƻǇǊŀǾŘǳ ǾȇǊŀȊƴȇΦ 

/ƻ ŀƭŜ ƴŜǎƳƝƳ ƻǇƻƳŜƴƻǳǘΣ ƧŜ ǊƻȊƘƻŘƴŠ ǑƪƻƭƴƝ ƧƝŘŜƭƴŀΣ ƪǘŜǊł ƳŠ ǾŜƭƳƛ ƳƛƭŜ ǇǌŜƪǾŀǇƛƭŀ 

ς ǇǌƛǇǊŀǾǳƧŜ ƻǇǊŀǾŘǳ ǾȇōƻǊƴł ƧƝŘƭŀΦ 

пΦ ±Ŝ ǾƻƭƴŞƳ őŀǎŜΣ ƪǘŜǊŞƘƻ ǘŜř ƴŜƴƝ ƳƴƻƘƻΣ ǊłŘŀ ǘǊłǾƝƳ ŎƘǾƝƭŜ ǎ ǊƻŘƛƴƻǳ ŀ ƴŜƧōƭƛȌǑƝƳƛΦ 

.ŀǾƝ ƳŠ ōŠƘΣ ŎǾƛőŜƴƝΣ ƧƝȊŘŀ ƴŀ ƪƻƭŜ ŀ ǘŀƪŞ ǎƛ ǎ ƪŀƳŀǊłŘȅ ǊłŘŀ ȊŀƘǊŀƧƛ ǘŜƴƛǎ ƴŜōƻ ǾƻƭŜƧōŀƭΦ 

±ŜőŜǊ Ǉŀƪ őŀǎǘƻ ǊŜƭŀȄǳƧƛ ǳ ŘƻōǊŞƘƻ ǎŜǊƛłƭǳΦ 

5. aŜȊƛ ƳŞ ƻōƭƝōŜƴŞ ŬƭƳȅ ǇŀǘǌƝ ǾǑŜŎƘƴȅ ŘƝƭȅ IŀǊǊȅƘƻ tƻǧŜǊŀΦ ½ ƧƝŘŜƭ ƳłƳ ƧŜŘƴƻȊƴŀőƴŠ 

ƴŜƧǊŀŘŠƧƛ ŀǎƛƧǎƪƻǳ ƪǳŎƘȅƴƛΣ ƪŘŜ ƳłƳ ƴŜƧǊŀŘŠƧƛ tŀŘ ¢Ƙŀƛ ŀ .ǳƴ .ƻ bŀƳ .ƻΦ 

 

Ing. Martin Moštěk 

мΦ hŘōƻǊƴŞ ǇǌŜŘƳŠǘȅ ŜƭŜƪǘǊƻ ς ȊłƪƭŀŘȅ ŜƭŜƪǘǊƻǘŜŎƘƴƛƪȅΣ 

ȊłƪƭŀŘȅ ǌƝŘƝŎƝ ǘŜŎƘƴƛƪȅΣ ŜƭŜƪǘǊƻǘŜŎƘƴƛŎƪł ƳŠǌŜƴƝ  

ŀ ǇƻőƝǘŀőƻǾŞ ǎȅǎǘŞƳȅΦ 

нΦ !ǎƛ ƳŠǌŜƴƝ ς ƧŜ Ǉƻ ƳŜƴǑƝŎƘ ǎƪǳǇƛƴƪłŎƘ ŀ ȊŀƳŠǌŜƴŞ ƴŀ ǇǊŀȄƛ 

Ҍ ƪƭǳŎƛ Ƨǎƻǳ ƘƻŘƴƝΦ 

оΦ 9ŦŜƪǝǾƛǘŀ ǎȅǎǘŞƳǳ ǑƪƻƭȅΦ WŜ ǘƻ ǾŜƭƳƛ ǾŜƭƪł ǑƪƻƭŀΣ ŀƭŜ ŎƻƪƻƭƛǾ 

ǇƻǘǌŜōǳƧƛΣ ǘŀƪ ƧŜ ǘƻ ǾȅǌƝȊŜƴŞ ǾŜƭƛŎŜ ǊȅŎƘƭŜΦ 
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пΦ ±ȅŎƘłȊƪȅ ǎŜ ǇǎŜƳ Ǿ ǇǌƝǊƻŘŠ ŀ őǘŜƴƝΦ 

рΦ CƛƭƳΣ Ȋŀ ƳŠ ƧŜŘƴƻȊƴŀőƴŠ {ŀǿ мΦ !ƴƻΣ ƧŜ ǘƻ ƘƻǊƻǊΣ ŀƭŜ ǇǊǾƴƝ ŘƝƭ ƧŜǑǘŠ ƴŜƴƝ ƧŜƴ ƻ ƪǊǾƛΣ ŀƭŜ ƛ 

ƻ ǇǎȅŎƘƛŎŜ ŀ ȊłǾŠǊ ƧŜ ƻǇǊŀǾŘǳ ƴŜőŜƪŀƴȇΦ ½ŀ ƧƝŘƭƻ ƳǳǎƝƳ ȊǾƻƭƛǘ ǎǳǎƘƛΦ 

 

Mgr. Barbora Vondrová 

мΦ ¦őƝƳ őŜǎƪȇ ƧŀȊȅƪ ŀ ƻōőŀƴǎƪƻǳ ƴŀǳƪǳΦ 

нΦ hōŀ ǇǌŜŘƳŠǘȅ ƳŠ ōŀǾƝΣ ǇǊƻǘƻȌŜ ƪŜ ƪŀȌŘŞƳǳ ƳłƳ ǵǇƭƴŠ Ƨƛƴȇ 

ǇǌƝǎǘǳǇΣ Ƨŀƪ Ƙƻ ǳŎƘƻǇƛǘ ŀ ƴłǎƭŜŘƴŠ ǳőƛǘΦ hŘ ŘŠǘǎǘǾƝ ƧǎŜƳ ǊłŘŀ őŜǘƭŀ 

ŀ ŘƻōǌŜ ǎƛ ǇŀƳŀǘƻǾŀƭŀ ŀǳǘƻǊȅ ƛ ƴłȊǾȅ ƧŜƧƛŎƘ ƪƴƛƘΦ 5Ɲƪȅ ǘƻƳǳ Ƴƛ 

ǎǘǳŘƛǳƳ ƭƛǘŜǊŀǘǳǊȅ ǇǌƛǑƭƻ ǇǌƛǊƻȊŜƴŞ ŀ Ǿȇǳƪŀ ƧŜ ǘŀƪ ǇǊƻ ƳŠ ǇƻƳŠǊƴŠ 

ƧŜŘƴƻŘǳŎƘł ς ǾŠŎƛ ǎŜ Ǿ ƴƝ ǾŠǘǑƛƴƻǳ ƴŜƳŠƴƝΣ ƧŜƴ ǎŜ ŘƻǇƭƶǳƧƝΣ ǘŀƪȌŜ ƧŜ 

ǘƻ ǇǊƻ ƳŠ ǘŀƪƻǾł ǎłȊƪŀ ƴŀ ƧƛǎǘƻǘǳΦ bŀƻǇŀƪ ǎ ƳƭǳǾƴƛŎƝ ƧǎŜƳ ǾȌŘȅ 

ǘǊƻŎƘǳ ōƻƧƻǾŀƭŀΣ ŀƭŜ ƧŀƪƳƛƭŜ Ƨƛ őƭƻǾŠƪ ǇƻŎƘƻǇƝΣ ƧŘŜ ǘƻ ǳȌ ǎŀƳƻΦ 

tǌƛǇƻƳƝƴł Ƴƛ ǘƻ ƳŀǘŜƳŀǝƪǳ ς ƴŀǳőƝǘŜ ǎŜ ǾȊƻǊŜŎ ŀ Ǉŀƪ Řƻ ƴŠƧ ƧŜƴ ŘƻǎŀȊǳƧŜǘŜΦ 

hōőŀƴǎƪƻǳ ƴŀǳƪǳ ƳłƳ ǊłŘŀ ƪǾǻƭƛ ƪƻƴǘŀƪǘǳ ǎŜ ǎǘǳŘŜƴǘȅΦ ±ƴƝƳłƳ Ƨƛ Ƨŀƪƻ ƧŜŘƛƴȇ ǇǌŜŘƳŠǘΣ 

ƪŘŜ ƳǻȌŜ ǳőƛǘŜƭ ǇƻȊƴŀǘ ǎǘǳŘŜƴǘȅ ǎƪǊȊŜ ƧŜƧƛŎƘ ƴłȊƻǊȅ ƴŀ ŀƪǘǳłƭƴƝ ǎǇƻƭŜőŜƴǎƪł ǘŞƳŀǘŀΦ WŜ 

ǘƻ ŘȅƴŀƳƛŎƪȇ ŀ ƴŜǳǎǘłƭŜ ǎŜ ǾȅǾƝƧŜƧƝŎƝ ǇǌŜŘƳŠǘΣ ǇǊƻǘƻȌŜΣ Ŏƻ ƧŜ ŘƴŜǎ ŀƪǘǳłƭƴƝΣ Ȋŀ ƳŠǎƝŎ ǳȌ 

ƴŜƳǳǎƝ ǇƭŀǝǘΦ ¦őƛǘŜƭ ƻōőŀƴǎƪŞ ƴŀǳƪȅ ƳǳǎƝ ōȇǘ ƴŜǳǎǘłƭŜ ŘƻōǌŜ ƛƴŦƻǊƳƻǾŀƴȇΣ ǇǌŜƳȇǑƭŜǘ 

ƻ ŀƪǘǳłƭƴƝŎƘ ǘŞƳŀǘŜŎƘ ŀ ƳƝǘ ƴŀ ƴŠ ǾƭŀǎǘƴƝ ƴłȊƻǊΣ ƪǘŜǊȇ ŘƻƪłȌŜ ƻōƘłƧƛǘ ƴŜƧŜƴ ǇǌŜŘ ǎǾȇƳ 

ǎǾŠŘƻƳƝƳΣ ŀƭŜ ƛ ǇǌŜŘ ǎǘǳŘŜƴǘȅΦ ½łǊƻǾŜƶ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǇǌƛǇǊŀǾŜƴ ƴŀ ǘƻΣ ȌŜ ǎǘǳŘŜƴǝ ƳƻƘƻǳ 

ƳƝǘ őŀǎǘƻ ƻŘƭƛǑƴŞ ƴłȊƻǊȅΣ ƪǘŜǊŞ ƧŜ ǇƻǘǌŜōŀ ǊŜǎǇŜƪǘƻǾŀǘΣ ǇƻƪǳŘ ŎƘŎŜ ǘƻǘƻ ǘŞƳŀ ȊŀǌŀŘƛǘ Řƻ 

ǾȇǳƪȅΦ tǊłǾŠ ǘƻ ǇƻǾŀȌǳƧƛ Ȋŀ ƴŜƧǘŠȌǑƝ őłǎǘ ǇǌƝǇǊŀǾȅ ƴŀ ƘƻŘƛƴȅΦ 

оΦ bŀ ǑƪƻƭŜ ƳŠ ǇǌŜƪǾŀǇƛƭŀ ƧŜƧƝ ǾŜƭƛƪƻǎǘ ς ōǳŘƻǾŀΣ ǇŜŘŀƎƻƎƛŎƪȇ ǎōƻǊ ƛ ǇƻőŜǘ Ȍłƪǻ ǾŜ ǘǌƝŘłŎƘΦ 

пΦ ałƳ ŘǾŠ ƳŀƭŞ ŘŠǝΣ ǘŀƪȌŜ ƳƻŎ ǾƻƭƴŞƘƻ őŀǎǳ ƴŜƳłƳΦ aǻƧ ƴŜƧǾŠǘǑƝ ƪƻƴƝőŜƪ Ƨǎƻǳ ǇǊłǾŠ 

ƻƴȅΣ ŀƭŜΣ ƪŘȅȌ ǎƛ ƴŀƧŘǳ ŎƘǾƝƭƛ ǇǊƻ ǎŜōŜΣ ǊłŘŀ őǘǳ ƴŜōƻ ǎŜ ǾŠƴǳƧƛ ǇǊłŎƛ ƴŀ ƴŀǑƝ ȊŀƘǊŀŘŠΦ 

{ƴŀȌƝƳ ǎŜ Ȋ ƴƝ ǾȅǘǾƻǌƛǘ ǇǌƝƧŜƳƴŞΣ ǊƻȊƪǾŜǘƭŞ ƳƝǎǘƻ ǇƭƴŞ ȌƛǾƻǘŀΣ ƪŘŜ ƳǻȌŜƳŜ ƻŘ ƧŀǊŀ Řƻ 

ǇƻŘȊƛƳǳ ǊŜƭŀȄƻǾŀǘΦ 

рΦ ±Ŝ ŬƭƳŜŎƘ ƳłƳ ǊłŘŀ ¢ƻƳŀ IŀƴƪǎŜ ς ǎ ƴƝƳ ƧŜ ǇǊƻ ƳŠ ŬƭƳ ǘŞƳŠǌ ǾȌŘȅ ȊłǊǳƪƻǳ ƪǾŀƭƛǘȅΦ 

tƻƪǳŘ ōȅŎƘ ŀƭŜ ƳŠƭŀ ǳǾŞǎǘ ƧƛƴŞ ƪƻƴƪǊŞǘƴƝ ŬƭƳȅΣ ƪŘŜ ¢ΦIΦ ƴŜƘǊŀƧŜΣ ǘŀƪ Ƨǎƻǳ ǘƻ ƴŀǇǌƝƪƭŀŘ 

±ȅƪƻǳǇŜƴƝ Ȋ ǾŠȊƴƛŎŜ {ƘŀǿǎƘŀƴƪΣ bŜŘƻǘƪƴǳǘŜƭƴƝ ƴŜōƻ őŜǎƪł ƪƭŀǎƛƪŀ tŜƭƝǑƪȅΦ 

± ƧƝŘƭŜ ƴŜƧǎŜƳ ǇǌƝƭƛǑ ǾȅōƝǊŀǾłΣ ƧǎŜƳ ǾŘŠőƴł Ȋŀ ǘŞƳŠǌ ƪŀȌŘŞ ǘŜǇƭŞ ƧƝŘƭƻΣ ƪǘŜǊŞ ƴŜƳǳǎƝƳ 

ǎŀƳŀ ǾŀǌƛǘΦ tƻƪǳŘ Ƴƛ ǾǑŀƪ ŎƘŎŜǘŜ ǳŘŠƭŀǘ ǊŀŘƻǎǘ ƧƝŘƭŜƳ ŀ ǳǾŀǌƛǘ ƳƛΣ ǾȅƘƴŠǘŜ ǎŜ ƪǊłƭƝƪƻǾƛΣ 

ƪŀŎƘƴŠΣ ǾƴƛǘǌƴƻǎǘŜƳ ŀ ǇŀǇǊƛŎŜΦ Υ5 

 

 

V příštím čísle se můžete těšit na další medailonky εζηθ  
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ČERVNOVÝ VÝLET DO ZOO 

Martin Malina  

Výlet do ZOO Lešná mě velmi překvapil a hodnotil bych ho jako ukrutně dokonalý zážitek. ZOO 
ve Zlíně jako jediná nabízí putování kontinenty a přehlednost, kterou bychom jinde jen těžko 
hledali.  

Odjížděli jsme v 8:00, přičemž na místě jsme měli rozchod až do 12:45, tedy poměrně hodně 
času na obejití celého areálu. Překvapila mě rozloha a také mapy na každém kontinentu. Celý 
areál je rozdělen do pěti částí: Afrika, Asie, Austrálie, Jižní Amerika a Evropa. Každá část měla 
něco jedinečného. Například Jižní Amerika nabídla tukany, tapíry, jaguáry (a teď nemluvím o 
autech, haha) a rejnoky.  

Mě osobně nejvíce zaujal pavilon rejnoků, kde jsme si museli před vstupem umýt ruce, protože 
jsme si rejnoky mohli nejen krmit, ale i pohladit.  

Výlet jsem si opravdu užil a věřím, že i má třída. Jediné, co bych vytknul, byla cena za 
občerstvení. Obyčejná minerální voda stála 35 Kč. Ale to je asi jediná věc...  

Určitě si tam zajeďte!  
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ZDRAVOTNICKÉ LYCEUM – OBOR BUDOUCNOSTI  

Žáci 1.Z a Mgr. Šárka Pinďáková 

 

Zdravotnické lyceum je moderní středoškolský obor, který propojuje všeobecné vzdělání 
s odbornými základy zdravotnické péče. Studenti se zde nejen připravují na další studium 
na vysokých školách, ale zároveň získávají důležité znalosti z oblasti biologie, psychologie, 
první pomoci a péče o člověka. Tento obor je atraktivní zejména pro ty, kteří chtějí spojit práci 
s lidmi, pomoc druhým a zájem o lékařské a nelékařské obory. V době, kdy je zdravotnictví 
jednou z nejdůležitějších oblastí společnosti, se zdravotnické lyceum stává vstupní branou 
k mnoha smysluplným profesím.  

 

Jakub Zvoníček je talentovaný hudebník, který hraje na trubku. Na zdravotnické lyceum se 
přihlásil, protože ho láká spojení práce s lidmi a možnost pomáhat. Hudba je pro něj způsob, 
jak se vyjádřit, ale zároveň chtít být užitečný i jinak – třeba jako zdravotník.  

Natálie Kašná a Justýna Chytilová se znají krátce, ale rychle si padly do oka. Zvolily 
zdravotnické lyceum, protože chtějí pomáhat lidem a rozvíjet se v tom, co je baví. Natálie 
směřuje k fyziologii, Justýnu láká práce záchranářky. Studium berou jako příležitost k 
poznávání i dalšímu růstu.  

Jakub Jež je sportovně založený student, který rád tráví čas s kamarády. Ve svém volném čase 
se věnuje posilování a sportu, což úzce souvisí s jeho zájmem o lidské tělo, zdraví a fyzickou 
kondici. Právě sport ho přivedl ke studiu zdravotnického lycea.  

Magdaléna Šolcová je studentka zdravotnického lycea a má jasný cíl – stát se pediatričkou. 
Jejím snem je otevřít si vlastní ordinaci a věnovat se práci s dětmi. Baví ji pomáhat lidem 
a hledat způsoby, jak jim ulehčit život. Práce s dětmi ji naplňuje a motivuje k tomu, aby šla 
vytrvale za svým snem. Podobně jako Adéla Heliová, která má taky svůj sen – zajímá se 
o psychologii a práci s lidmi – obě doufají, že jim škola pomůže najít cestu k profesi, která bude 
mít smysl.  

Viktor Mikulec je milovník adrenalinu – věnuje se outdoorovým aktivitám – slackline a trailový 
běh. Touhu pro dobrodružství by rád spojil s profesí záchranáře, kde by mohl pomáhat lidem 
v krizových situacích.  

Klára Nedvídková má slabost pro jazyky – momentálně se učí finštinu. Pobyt ve Finsku ji 
inspiroval nejen k dalšímu studiu, ale i k hlubšímu zájmu o komunikaci a péči o druhé. Věří, že 
znalost jazyků jí jednou pomůže lépe porozumět lidem – nejen doma, ale i v zahraničí.  

Nociar Nikolas Alexandr se od dětství věnuje fotbalu. Od studia očekává, že mu poskytne 
pevné základy pro budoucí práci ve zdravotnictví, a zároveň mu umožní rozvíjet týmového 
ducha, který si přinesl ze sportu.  
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Eliška Kudelová se stala studentkou zdravotnického lycea, protože ji inspirovala její starší 
sestra, která pracuje jako zubařka. Společně mají sourozenecký sen – jednou si otevřít vlastní 
zubní kliniku. Eliška se chce stát dentální hygienistkou a pracovat po boku své sestry jako její 
kolegyně. Tento cíl ji motivuje studovat a neustále se zlepšovat.  

Tomáš Gazdík má rád vaření, protože má jasná pravidla, postupy a výsledek, který dává smysl. 
Právě tahle struktura ho baví i ve zdravotnictví – kde je důležité vědět, co dělat, kdy a proč.  

 

Tito studenti vstupují do světa zdravotnického vzdělávání s různými sny, zájmy a motivacemi. 
Spojuje je ale jedno – chuť učit se, pomáhat a být součástí něčeho většího. Zdravotnické 
lyceum jim otevírá dveře k budoucnosti, kde budou moci spojit své osobní vášně s profesním 
růstem.  
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NA CO SE KUKNOUT, KDYŽ JE ČAS – TIPY NA SERIÁL ČI KNÍŽKU 

Sabina Hellerová  

Máme tu září, a to znamená jediné – krácení dnů, zima a pro některé to znamená čas deprese. 
A proto přináším nápady na rozptýlení v podobě seriálu nebo pro nadšené čtenáře knížku…  

My life with the Walter boys 2  

Pokračování romantického seriálu inspirovaný příběhem od Aliho Novaka, napsaného na 
Wattpadu. Druhá série vyšla na konci srpna tohoto roku, takže pokud jste ještě tenhle seriál 
nezaregistrovali, zde přináším menší popis děje.  

Jde o rodinu Walterových, která se skládá celkem z 11 členů. To ještě netuší, že se jim do života 
zaplete jistá Jackie Howardová, která nešťastnou náhodou přijde o rodiče. Katharine 
Walterová spolu s Georgem si ji vezmou pod svá křídla, a tak Jackie musí začít od začátku.  

Co se týče pokračování, postavy se intenzivněji vyvíjejí a čelí nepředstavitelným překážkám. 
Jakým a jak se jim to podařilo, či ne, se dozvíte po zhlédnutí.  

Čtyři dohody  

Jedna z nejvýznamnějších rozvojových knih od Dona Miguela Ruize. Zabývá se radami a návyky 
starých Toltéků. Myslím si, že má velký potenciál zejména pro dnešní svět. Po přečtení ihned 
změníte pohled na určité věci, začnete si vážit sami sebe a vnímat vaše okolí. Čtyři dohody 
proto, že každá jedna dohoda zastupuje „myšlenku“, kterou byste se měli řídit a tím odbourat 
každodenní malichernosti.  

Tohle dílo není pro každého, ale je na tolik zajímavé, že kupříkladu Jaroslav Dušek hraje 
pravidelně stejnojmennou divadelní hru, kterou doplňuje o záležitosti dnešní doby.  

Určitě stojí za přečtení.  
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ZAOSTŘENO NA ADAPŤÁKY 

Adaptační kurz 1.A a 1.B 

Obě třídy oboru Praktická sestra se vydaly na adaptační kurz do Bojkovic. První den nás čekal 
8 km výšlap na Rasovou – plný kopců, bolavých nohou, ale i nových přátelství a zábavných 
historek. Večer jsme hráli poznávací hry, tvořili třídní pravidla a psali svému budoucímu já 
dopis, který si přečteme až ve čtvrtém ročníku.  

Druhý den byl více odpočinkový, ale ráno jsme zahájili svižnou rozcvičkou, po snídani jsme 
pokračovali dalšími hrami, kdy jsme poznávali pojmy i spolužáky. V poslední hře jsme tvořili 
písmena z vlastních těl a následně jsme je skládali do slov. Na závěr nás čekal oběd a návrat 
do Uherského Hradiště.  

 

 

 

 

 

 

Adaptační pobyt z pohledu studenta Viktora Prchala z 1.A 

Dorazili jsme v pondělí dopoledne a adapťák začal vybalením věcí a výšlapem do Motorestu 
Rasová, ve kterém nás čekal chutný oběd. Cesta byla dlouhá a vyčerpávající (cca 8 km). Po 
návratu zpět do kempu bylo osobní volno. Poté následnovala první seznamovací akvitiva, pak 
někteří využili bazén a měli jsme volno. Navečer proběhl další program a poté večerka. Úterní 
ráno jsme začali rozcvičkou ve vedení kluků, poté snídaně. Dále nás čekala poslední aktivita. 
Poté čas na sbalení a odjezd.  

Adapťák byl výborný. Pěkný kemp, možnost koupání v bazénu, dobré občerstvení, skvělí 
učitelé, dobře vymyšlený program. 
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Adaptační kurz 1.K: Nová parta, nové zážitky  

Na úvod školního roku vyrazili žáci ze třídy 1.K na Mikulčin vrch na chatu Lopata. První den 
kurzu žáci navštívili statek a eko farmu v obci Komňa. Seznámili se s chovem zvířat, 
zemědělskou výrobou a také měli možnost ochutnat místní výrobky. Oba dny byly plné her, 
společných zážitků a samozřejmě nechyběl ani táborák s opékáním špekáčků. V závěru pobytu 
proběhla volba předsedy třídy a společný návrat do Uherského Hradiště. V průběhu 
adaptačního kurzu měli žáci možnost poznat se navzájem, ale také poznat svého třídního 
učitele a mistrové odborného výcviku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adaptační kurz 1.T a 1.E  

Další senzační adapťák plný zážitků, dobrodružství a poznání se navzájem zažily třídy 1.T  
a 1.E, jejichž cílovou lokalitou se stal Radíkov, odkud zamířili do zoo Svatý Kopeček.  
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POZDRAVY ZE SLUNNÉHO ŠPANĚLSKA  

Anna Dokoupilová   

Slunce, olivový olej a nabitý program – těmito třemi slovy bych popsala náš zájezd 
do Španělska. Prozkoumali jsme každé zákoutí městečka Oropesa del Mar, kde jsme byli 
ubytovaní v příjemném hotelu, ochutnali jsme vynikající národní pokrm Paellu, sportovali jsme 
jak na pláži, tak na moři. Projeli jsme se lodí v Peníscole, kde jsme také navštívili zdejší hrad  
a prošli si malebné uličky města. Nejhezčí zážitek pro mě byl návštěva Valencie, kde jsme 
zavítali do Oceánografického centra a poznali jsme unikátní památky a architekturu. Zájezd 
jsme si moc užili (pokud opomineme zdlouhavou cestu ;D) a všem, kdo budou mít příležitost 
Španělsko navštívit, určitě doporučuji tuto krásnou provincii =)  

Děkuji, že jsem se této pěkné akce mohla zúčastnit a adios  
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↓ Sledujte online ↓ 
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PŘESPOLNÍ BĚH 

Mgr. Karolína Klišíková  

V přespolním běhu slavíme úspěch 

23. 9. 2025 jsme se zúčastnili okresního kola v přespolním běhu, které se konalo v Uherském 
Ostrohu. Na poslední chvíli se nám podařilo sestavit jak dívčí, tak chlapecký tým.  

Družstvo dívek vybojovalo skvělé 1. místo a zajistilo si tak postup do krajského kola, které 
se bude konat 7. 10. v Bystřici pod Hostýnem.  

Kluci nestačili pouze na družstvo z letecké školy v Kunovicích a obsadili krásné 2. místo.  

 

Nejlepší individuální výsledek mezi dívkami zaznamenala Eliška Kudelová (1.Z), která doběhla 
na skvělém 2. místě. Z chlapců se nejvíce dařilo Viktoru Mikulcovi (1.Z), jenž svůj závod 
s přehledem vyhrál. GRATULUJEME!  

Všem sportovcům děkujeme za výbornou reprezentaci školy a přejeme hodně úspěchů 
v dalších závodech.  
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KOUŘOVÁ CLONA 21. STOLETÍ: CO (NE)VÍME O VAPOVÁNÍ 

Diana Fusková a Adéla Smělíková, Mgr. Regina Foralová 

Elektronické cigarety neboli vapy jsou alternativou k tabákovým cigaretám. Jaký je mezi nimi 
rozdíl? Zatímco klasické cigarety obsahují spalovaný tabák, vapy fungují na principu zahřívání 
e-liquidů, které se mění na páru.  

 

 

 

 

Proč jsou tak populární?  

Jedním z hlavních důvodů, proč se tento trend rozšířil právě mezi mladými, je široká nabídka 
příchutí, které je lákají a na nichž si mnozí z nich postupně vytvoří závislost. Ovocné, sladké 
nebo mentolové chutě lákají svou atraktivitou a vytvářejí iluzi neškodnosti.  

Prevence závislosti  

Základem prevence je včasné informování o zdravotních rizicích užívání e-cigaret, a to nejen 
ve školách, ale i v rodinách. Důležitou roli hraje i podpora vrstevníků a prostředí, které 
nevytváří tlak ke kouření. Zároveň je potřeba posilovat sebevědomí mladých lidí, aby dokázali 
říct „ne“ a nenechali se ovlivnit módními trendy.  

Není ostuda říct „ne“, naopak, je to projev zodpovědnosti vůči vlastnímu zdraví i okolí.  
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LIDÉ OD VEDLE 

Žáci 1.A a Mgr. Lucie Sekaninová  

Návštěva, která otevírá oči. Přesně tak by se dala popsat interaktivní výstava „Lidé od vedle“, 
která právě probíhá ve Slováckém muzeu v Uherském Hradišti.  

Naši žáci měli jedinečnou příležitost vstoupit do světa lidí s postižením a na vlastní kůži si 
vyzkoušet, jaké překážky musí každý den tito lidé překonávat. Žáci si vyzkoušeli, jaké je být 
nevidomý a orientovat se pomocí bílé hole či nasednout do autobusu. Zkoušeli se pohybovat 
na vozíčku, podat si v této pozici oblečení ze skříně, porozumět ukázce znakového jazyka 
a mnoho dalšího. Právě způsob provedení celé výstavy naše žáky zaujal nejvíce, protože si vše 
mohli vyzkoušet, osahat a zažít.  

Pokud máte možnost, určitě si sem zajděte, výstava trvá do 2. listopadu. Stojí to za to!  
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